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 با آن مقايسه و زير حالت دو در FEM روش به شده داده نشان تير تقريبي شكل تغيير محاسبه است مطلوب  -1 تمرين

.دقيق پاسخ

گرهي دو المان هاي از استفاده - الف

گرهي سه المان هاي از استفاده -ب

:است زير صورت به تحليلي يا دقيق پاسخ

:FEM( محدود المان روش Finite Element Method(
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)ستا شده انتخاي چپ به راست از مختصات دستگاه جهت دقيق پاسخ محاسبه در جهت :توجه(
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 با آن مقايسه و زير حالت دو در FEM روش به شده داده نشان تير تقريبي شكل تغيير محاسبه است مطلوب  -3 تمرين

.دقيق پاسخ

گرهي دو المان هاي از استفاده - الف
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 با آن مقايسه و زير حالت دو در FEM روش به شده داده نشان تير تقريبي شكل تغيير محاسبه است مطلوب  -4 تمرين

.دقيق پاسخ

گرهي دو المان هاي از استفاده - الف

گرهي سه المان هاي از استفاده -ب
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